
CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA  
Palácio Votura 

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES 
Rua Humaitá 1167 — Centro — PABX (19) 3885-7700 

CEP. 13339-140 — Indaiatuba - SP 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO /2019 

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão 
Indaiatubano ao Sr. Marcos Poli "MUG". 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, Presidente da Câmara Municipal de Indaiatuba, usando das 
atribuições que lhe são conferidas por lei, FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 12  - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. MARCOS 
POLI "MUG", devendo ser designada data da sessão solene para entrega do titulo ao 
homenageado. 

Art. 22  - As despesas decorrentes da aplicação deste Decreto Legislativo correrão por 
conta de dotação orçamentária codificada sob o no 3.3.90 — Corpo Legislativo. 

Art. 32  - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 

Plenário Joab Pucinelli, aos 10 de maio de 2019. 

A 
Vereador Eng. Alexandre Peres 
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JUSTIFICATIVA 

Apresento, com muito prazer aos Nobres Pares, o presente Projeto de Decreto 
Legislativo visando conceder o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. MARCOS 
POLI, honraria já aprovada pela Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, conforme oficio 
AP-226/2019 de 15 de abril de 2019 e Ofício 78/2017 assinado pelo Superintendente da 
Fundação, emitido em 09 de maio de 2019, em resposta. ambos em anexo. 

Marcos Poli (MUG), nasceu no dia 02 de fevereiro de 1954 e mudou-se para Indaiatuba em 

1966 e, desde então, vive em nossa cidade há mais de 50 anos. O comerciante é Filho de Mário 

Poli (que tem nome de rua atribuído pelo então prefeito Flávio Tonin no Jardim Rêmulo Zoppi) 

e Antônia M. Poli. Estudou no Colégio Candelária, Dom José de Camargo Barros e Áurea 

Moreira da Costa. É casado com Ely Albrecht Poli com quem se casou em 05 de junho de 1976, 

em Indaiatuba, com quem teve dois filhos: Marcelo Albrecht Poli In memorian) e Amanda 

Albrecht Poli. Começou a trabalhar ainda criança, com 10 anos, vendendo doce, laranja e 

sorvete nas ruas e no campo do campo do CISA. Trabalhou na Casa Santoro, na ORSETEL e na 

Cerâmica Capovilla onde ingressou em 01 de abril de 1974 até 12 de novembro de 1988 como 

escriturário. Depois que saiu da Cerâmica, em 1988, passou a trabalhar por conta e atualmente 

é proprietário da "Mug Materiais de Construção". 

Atuou em várias frentes em Indaiatuba, promovendo a filantropia e a cultura. É criador do 

"Churrasco da APAE" e do "Carnaval da APAE", tendo sido colaborador da entidade por mais de 

13 anos Ajudou (e ajuda) como voluntário em obras e ações filantrópicas também no Lar de 

Velhos, a Irmã Dulce. 

Como Sócio do Indaiatuba Clube, onde associou-se em 05 de fevereiro de 1975, exerceu 

primeiro o cargo membro do Conselheiro Deliberativo nos períodos de 1990 até 2004, em 4 

diretorias constituídas no período. A partir de 2003 assumiu como Conselheiro Vitalício e está 

associado até hoje. Atuou como Diretor Social do Clube em cinco mandatos: sendo três deste 
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entre 12  de julho de 1994 e 30 de junho de 2000, e os outros dois de 12  de julho de 2008 a 30 

de junho de 2012. Também foi presidente da entidade por três vezes, cumprindo dois 

mandatos entre 12 de julho de 2002 a 30 de junho de 2006, e o terceiro de 12  de julho de 2014 

a 30 de junho de 2016. Como diretor do Indaiatuba Clube, trouxe vários artistas, grupos e 

esportistas, entre eles: Eliezer Motta, Fábio Júnior, Chico Anísio, Tom Cavalcante, Jerry Adriani, 

Agnaldo Rayol, ony Angelly, grupo Fundo de Quintal, o ex-jogador de vôlei Maurício Camargo 

Lima (o "Maurício do Vôlei), Dudu Nobre, Viviane Araújo, além da bateria da escola de Samba 

União da Ilha e do Salgueiro. 

( 
Vereador Eng. Alexandre Peres 
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Indaiatuba, 15 de abril de 2019. 

OFÍCIO N°. AP-226 /2019 

limo Sr. 
Dr. Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus 
Superintendente da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
Nesta. 

A par de respeitosamente cumprimentá-lo remeto através deste Questionário de Coleta de Dados 
com informações biográficas de MARCOS POLI  (MUG) para ser analisado pela Fundação 
Pró-Memória de Indaiatuba, com o objetivo de conceder o Título Honorífico de Cidadão 
Indaiatubano, prerrogativa contida no Regimento Interno da Câmara Municipal de Indaiatuba para 
"pessoas que tenham prestado serviço ao Município" (artigo 144, parágrafo 1o, alínea d). 

Certo de que o indicado está reconhecidamente dentro da prerrogativa citada, reconhecendo ser 
legal, legítima e justa a homenagem, solicito especial atenção, ao mesmo tempo em que apresento 
minhas expressões de alta consideração e apreço ao Sr. e aos Conselheiros. 

Atenciosamente, 

Vereador Eng. Alexandre Peres 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
Prefeitura Municipal de Indaiatuba 

Oficio 78/2019 

Indaiatuba, 09 de maio de 2019 

Ref.: Ofício AP 226/2019 

Em reunião ordinária, o Conselho Administrativo da Fundação Pró-
Memória de indaiatuba, aprovou o pedido em nome do Sr. Marcos Poli, por 
entender que o indicado atende os requisitos estabelecidos por esta Fundação 
para ser homenageado. 

Atenciosamente, 

Carlos G tavo Nóbrega e Jesus 
Superintendente 

Fundação Pró-Memória de indaiatuba 

limo. Sr. 
Alexandre Peres 
Vereador 
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